
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 770/2005 della Commissione, del 20 maggio 2005, relativo ai titoli d'importazione per i prodotti del settore delle carni bovine originari del Botswana, del Kenia, del Madagascar, dello Swaziland, dello Zimbabwe e della Namibia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 128 del 21 maggio 2005)

A pagina 17, articolo 2:

anziché: «nei primi dieci giorni del mese di maggio 2005»,

leggi: «nei primi dieci giorni del mese di giugno 2005».

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G506062/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE